

山西灵石一官员离奇失踪

回县城途中下车小便后不知去向,事发前并无异常,警方发微博寻人

最近两天,“所长去哪儿了”成为山西省晋中市灵石县警方以及坛镇乡政府关心的焦点问题。

9月10日,灵石县坛镇乡国土所所长曹方回县城途中下车小便后失踪,至今仍下落不明。



曹方生活照



街头张贴的寻人启事

网友声音

@甘沛文:希望不要出意外!
@四一居士:传说中的“尿遁”?
@凤凰网陈少勇:曹方,你妈喊你回家吃饭了……

@boy_sheji:国土局的,你们都懂的……
@时光流水般冲刷着记忆:所长不要再躲猫猫啦!你赢了好啦!可以出来了吧!

下车小便后失踪

10日晚8时许,曹方与同事张海军二人从坛镇乡开车回灵石县城,因为曹方的家在县城。途经距县城有两三公里的周宿村时,曹方下车小便。张海军说,当时两人距离仅一两米远,自己听到曹方“啊”的一声,就疯狂地往县城的反方向跑。他急忙将汽车熄火,回头去追赶曹方,但夜色太黑,很快就看不到人了。

张海军说,当晚他手机没电了,就开车去叫人来搜救,后来又报警求援。之后,在旁边的树林中,搜救人员找到曹方的一只鞋子。事发地旁边,汾河流过,救援人员搜救了3天,截至发稿时,曹方仍下落不明。

“那天挺正常,没看出与平常不一样”

晋中公安微博发布的寻人启事显示,曹方,男,43岁,身高170厘米,失踪前身穿白色T恤,下身穿黑色裤子,鞋是灰色网状老

北京布鞋。

“曹方那天挺正常,没看出与平常不一样,不然我也不能让他下车。”张海军说,他与曹方是同村人,且一起在灵石县国土系统共事,和曹方非常熟悉。

“没有家族遗传精神病史”

曹方的大哥曹映说,弟弟家庭和睦,有两个孩子,事发前家里一切和平时一样,没有发现曹方有不正常,曹家也没有家族遗传精神病史,工作上也没听说有异常。想不明白曹方为什么会突然“啊”的一声就失踪了。

坛镇乡离灵石县城40多公里路程。曹映说,以前曹方一直在县城工作,大约是两年前才调到坛镇乡国土所任职。

至于为什么失踪,家里人也搞不清楚。最近几天,家人主要在失踪地带对他进行寻找。

曹映告诉记者,事发后,家属已经向警方报了案,目前警方已介入调查。

目前,搜救仍在进行中。

综合新华社新媒体专电

法官邱波: 审判刘志军像在走钢丝

北京市二中院刑二庭代理审判员邱波8年审理案件400件,无一被上级法院改判或发回,被誉为“铁案法官”。

提起邱波审理的大要案人们都耳熟能详:蒙京华非法吸储案、原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案等。

2013年4月10日,原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权一案被公诉至北京市二中院。邱波作为骨干力量加入专案组。

邱波对记者说,因该案案情复杂,卷宗达400余册,所以无论是庭审过程,还是最终的判决书,都不能出一点点失误。

审理过程中,他感觉好像天天在走钢丝,没有退路,更不能有一点点的闪失。他先后奔赴北京、上海、太原等地100多家银行、证券营业部,冻结关联赃款赃物近30亿元,为国家挽回了巨额经济损失。

为了办好该案,邱波封闭办案一个月,撰写了10万字的审理报告及判决书,圆满地审结了该案。

据《法制晚报》

生产贩售“馊水油” 强冠董事长遭羁押

台湾“馊水油风暴”持续扩大,生产贩售劣质猪油的强冠公司董事长叶文祥13日遭法院裁定羁押。台行政机构负责人江宜桦当日也证实,卫生部门负责人邱文达对食安风暴感到抱歉,口头请辞。

但江宜桦表示,食安风暴还未平息,现在要先追查问题油,等告一段落后再做制度面和责任追究。

本月4日,台湾警方通报,经调查发现涉案嫌疑人郭烈成经营地下油厂,用回收馊水油和皮脂油等混制食用油,强冠公司则以低于市价的价格购进并制成“全统香猪油”上市贩售。5日,嫌疑人郭烈成被法院裁定羁押,强冠公司被勒令停业。

侦办劣质猪油案的台湾屏东地检署,12日传唤强冠公司董事长叶文祥,讯后以涉嫌诈欺犯罪嫌疑重大,向法院声押,屏东地方法院13日晨裁定叶文祥收押禁见。

据新华社

重庆: 暴雨突袭 长寿区有人员失踪

记者从重庆市长寿区政府获悉,9月13日8时至13时,长寿区普降大到暴雨,最大雨量超过200毫米,目前全区雨水灾害、山体滑坡严重,有人员失踪、被埋情况发生。

据初步灾情统计,受到洪水影响,长寿区葛兰镇一微型面包车被洪水冲走,车内5人逃出,1人下落不明;石堰镇义和村一村民在返家途中被山洪冲走,下落不明;洪湖镇王家湾发生山体滑坡,有人员被掩埋,可能有6至7人,相关部门人员已赶赴现场施救。同时,洪湖镇还有一煤矿因暴雨发生山洪灌顶,煤矿工作人员已经撤离。

目前,相关灾情仍在进一步收集统计中。

据新华社

经济学家金岩石“艳遇”被拍

微博道歉恳请妻子公众原谅,曾因“北京房价低于30万每平方米是耻辱”言论引关注



金岩石

感谢记者的偷拍留下了半年前在三亚的沙滩艳遇,更由衷地愧对无辜受伤的妻子。每个男人的血液里都流淌着艳遇的渴望,灵魂深处也都有责任的铜墙。艳遇“漂”过来一“亮”,令人难忘,而更难忘的是妻子生儿育女,相濡以沫,在危难时不离不弃,风雨同舟。我公开道歉,恳请妻子和公众原谅!金岩石叩首。

9月10日,网名“曹山石”的网友发表微博称,“三亚红树林,金岩石牵着老婆以外的妙龄女人散步。”

经济学家金岩石9月13日下午通过其微博公开道歉,请求妻子和公众原谅(见上)。不过网友对金岩石的道歉并不买账,网友“张水林”说:你说你错了,认错,道歉,也算爷们。现在你把你犯的错跟“所有男人”扯在一起,那就很无耻,很龌龊,“专家”的沦丧有你的功劳。网友“话酪”则说:男人们真可怜,被拉来垫背!网友“红酒雪茄客O”说:这是道歉还是炫耀?原谅我的阅读和理解能力!

综合



网友发布的照片

金岩石观点

1 北京卖不出30万/平米以上是开发商的耻辱

2012年夏季达沃斯论坛9月11日~13日在天津举行,独立经济学家金岩石再次发出“豪言壮语”:如果北京卖不出30万元/平方米以上的天价,那是开发商的耻辱。

金岩石表示,市场商品房,就必须接受商品房会形成两个价格,一个是均价,一个是天价。天价豪宅是一个相对独立的市场,这个市场的存在是满足了外来人口

进入城市寻找机会的需求,所以豪宅不能够卖便宜,不仅不能卖便宜,还应该征豪宅税,让豪宅补公租,这就形成了一个良性循环,让富人享受豪宅的稀缺性为穷人解决居住的必要性。“所以我讲过,北京如果拎着包进城的人没有地方住,那是北京市的耻辱。如果北京卖不出30万元/平方米以上的天价,那是开发商的耻辱。”

2 90%城市房价会崩盘

日前,金岩石在某投资论坛上发表观点认为,未来中国房价上涨的城市不会超过20个。

他表示,未来只有极少数的城市具备投资价值,中国90%的城市房价会崩盘,可谓“九死一生”。而

房地产企业的大洗牌也已经开始,金岩石预测十年后,现在已经上市的开发商都还会在,而不上市的会死掉一大半。有人说将来城镇化率要达到80%,房地产还有30年黄金时代,一定是做梦。

综合

抄袭论文 重庆大学教授发道歉声明

近日,“重庆大学教授刘洪彪论文涉嫌剽窃”事件再次引发公众关于学术造假的广泛关注。重庆大学通报称,刘洪彪抄袭论文情况属实,并已于2013年11月免去其所担任的公共管理学院副院长、马克思主义理论教研部副主任等职务。刘洪彪日前向公众作出书面《道歉声明》。

表示诚恳接受批评并将深刻反省。

据了解,刘洪彪在四川大学在职攻读博士期间,于2009年在重庆大学学报(社会科学版)发表的《晚清县以下基层政权对地方社会的监控》,涉嫌抄袭1995年中山大学学报(社会科学版)第4期发表的

《晚清县以下基层行政官署与乡村社会控制》一文。

重庆大学通报称,2013年6月3日,刘洪彪主动向学校详细报告其论文抄袭问题并书面作出深刻检讨,学校在对刘洪彪抄袭论文情况进行仔细调查后,确定抄袭情况属实,并于2013年11月作出了免去其

所担任所有职务的决定。

今年9月10日晚,刘洪彪再次就此事专门作出书面《道歉声明》,表示这种不诚信行为,违背了学术道德,伤害了学术,并给重庆大学等高校的声誉和形象造成了负面影响,给原作者带来伤害,对此表示深深歉意。

据新华社